

# 一顿午饭让15名工人进了医院

## 患病工人称,当天中午的猪肉口感不对,米饭颜色发黄



10多名工人在医院接受治疗

昨天上午8时许,省立友谊医院急诊室一下聚集了15名表情痛苦的病人,其中有2人病情较重,无一例外的是这群病人均疑因中毒所致。更让人意外的是,患者称,让他们中毒的是一顿很普通的午饭。

夏鹏程 记者 张敏 张崴/文  
倪路/图

### 》 事发突然 午饭后多名工人出现呕吐、腹泻

记者随后赶到省立友谊医院,在急诊观察室,一字坐开了十多个青年男女,在进行输液治疗,不少人脸色苍白,按着腹部。

“早知道就不吃那顿饭了,真是把人

害惨了。”事发制衣厂的员工小云告诉记者,9月9日中午,自己在公司的食堂吃了中饭,到了次日凌晨3点多,睡梦中的她突然感到腹部一阵绞痛,同时还伴有呕吐、腹泻

等症状,“等早上7点上班时,才发现很多人出现类似情况。”随后感觉不适的工人被送往附近医院救治。他们的病历单上写着:“疑食物中毒,原因待查。”

### 》 工作人员透露

#### 公司食堂被外包后 饭菜质量明显下降

当记者前往该厂采访时,一名保安拦住了记者称,领导刚去到医院了。该保安还苦笑着告诉记者,他也食物中毒了,从9日晚上拉肚子一直到昨日下午。

据该公司一工作人员介绍,公司在今年3月份正式投产,此前一直是公司安排食宿,但到了4月份,公司将食堂外包给了一个姓向的私人老板,“饭菜质量和卫生状况明显下降,价格也蛮贵的。”

随后,记者在医院见到了该厂行政部经理李晓光。他只对记者说,目前具体原因还未出来,暂不作任何评价。

### 》 患病者称 常吃毛发的,此前也有类似情况

小云说起了当天中午的情形,她在食堂打了份猪肉烧干张、鸡块,吃的时候却发现猪肉的口感不对,“黏糊糊的,鸡块的颜色也明显不对,尤其是米饭,饭团黏在一

起,有的都发黄了。”

“其实这么多人中毒是意料之外,但也是情理之中。”一位病恹恹的工人愤慨地说:“饭菜里经常能吃到毛发,而且食堂工

人几乎不穿工作服,更别说戴口罩了,夏天就穿双拖鞋在餐厅里溜达,丝毫没有卫生概念。”小云也称,此前也出现过工人吃完饭后腹泻、呕吐的情况。

### 》 食堂解释 米饭颜色发黄只是煮时间长了

随后,记者来到这家工厂,这个面积约600平方米的食堂位于该厂东北角。

在食堂操作车间内,记者看到,当天的晚餐已经做好。工人们正忙碌着把饭菜往柜台处摆放。而在柜台后面,一个用来粘

苍蝇的苍蝇纸和热腾腾的饭菜摆放在一起。操作间内苍蝇飞舞,工人在操作时无一人佩戴口罩。

当记者问起工人食物中毒时,一名姓周的工作人员称:“只是一场误会,饭菜绝对

没有问题。”

“饭的颜色是不对劲,但绝对不是隔夜饭菜!”周师傅称,由于公司员工多,就餐时间集中,“所以我们提前煮饭,当天午饭是上午8点煮的,煮久了颜色当然不对了。”

## 从“红火”到“冷清” 社区“爱心超市”何去何从?



### 说现状: “爱心超市”已撤架

在合肥市汇林阁社居委一间活动室的角落里,两排货架上,堆着米、油、衣服、棉被等物品,看起来“爱心超市”运营正常,可仔细一看,货架上的物品无一例外地落上了厚厚的灰尘。一旁的工作人员有些尴尬地介绍:“已经不记得最近来领取物资的人是谁了,但可以肯定的是,那是很久以前的事了。”

而在荷叶地街道“爱心超市”,工作人员表示,由于居民需求不大,“爱心超市”早已撤架。“一年也见不到一个求助的人。”

### 忆往昔: 几乎每天都有人来

据了解,2005、2006年曾是“爱心超市”的鼎盛时期,“因为大家的条件都不是太好,米、油、衣服都算稀缺物品,那时候来领取物资的居民不少。”这不仅体现在逢年过节,平日也很红火。“几乎每天都有人来领物资。”

“现在救助政策越来越多,而且居民生活水平也提高了很多,需要来‘爱心超市’的也越来越少。”社区的工作人员分析道。

### 话未来: “爱心超市”何去何从?

既然需求越来越少,那么这些曾经“盛极一时”的“爱心超市”何去何从呢?汇林阁社居委的工作人员表示:“爱心超市”的物资,他们会继续存放在货架上,有需要的居民可以随时去领取,“逢年过节,我们也会给一部分困难家庭‘送货上门’。”

在采访中,有社区工作人员建议,“爱心超市”可以用更为“机动灵活”的方式存在,“可以隔一段时期‘开门’一次,提前发布通知,有需要的居民上门领取。”

79岁的市民李奶奶说起社区“爱心超市”总是满怀感激,因为五六年前,正是社区里的“爱心超市”帮助他们一家顺利度过了最艰难的岁月。“现在日子一天天好起来,也没再去过‘爱心超市’了。”时隔多年,这些“爱心超市”究竟现状如何呢?

记者 马冰璐

## 亚洲会环球俱乐部



合肥亚洲会环球俱乐部由天陆日升娱乐管理有限公司投资六仟万元人民币兴建,特邀国内顶级设计师按照4星级豪华标准装修打造而成。属于目前合肥地区娱乐行业的标杆性商务聚会娱乐场所。

亚洲会环球俱乐部以“娱乐至上、服务为本”的经营理念,力求成为合肥地区娱乐品牌典范。亚洲会环球俱乐部推出多款精彩游戏活动是各界朋友休闲娱乐的理想之所!

从即日起凭此报样到亚洲会环球俱乐部消费可获赠指定洋酒一瓶(价值580元)

(解释权属本公司所有)

贵宾热线: 0551-3508555

地址: 合肥市蒙城北路与固镇路交汇处

